
Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ın katılımıyla düzenlenen “2025 Yılı 
Değerlendirme Toplantısında, il genelinde yürütülen güvenlik çalış-
maları ele alındı. Toplantıda, Manisa’nın huzur ve güvenliği için 
sürdürülen faaliyetler masaya yatırıldı. 3’te 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 23. hafta maçında Cumartesi 
(bugün) günü saat 13.30’da A. H. Iğdır FK’ya konuk olacak. Siyah-beya-
zlılar, mücadeleden galibiyetle dönmek istiyor. Manisa FK, son hafta-
larda aldığı iyi sonuçlarla dikkat çekiyor. 7’de 
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DERELER TAŞTI, ARAÇLAR SÜRÜKLENDİ 
Önceki gün akşam saatlerinde ani bastıran sağanak 
yağmur Manisa şehir merkezinde su baskınlarına 
neden oldu. Kent merkezinden geçen Çaybaşı 
Deresi’nde debinin yükselmesiyle birlikte taşkın mey-
dana geldi. Spil Dağı eteklerinden gelen kuvvetli sel 
suları, dere kenarında park halinde bulunan bir oto-
mobilleri sürükledi. Maddi hasarın meydana geldiği 
olayda, çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine 
bölgede güvenlik önlemleri alındı. Şehzadeler 
ilçesinde etkili olan sağanak yağış nedeniyle Dilşikar 
Mahallesi’nde bulunan 907 ve 908 sokaklarda su 
taşkınları oluştu. 

600 PERSONEL, 150 ARAÇ GÖREV YAPTI 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Manisa'da yaşanan afet sonrası açıklamalarda bu-
lundu. Dutlulu, “Akşam saatlerinde başlayan aşırı 
yağışlar nedeniyle DSİ kanalları ve derelerin taşması 
sonucu şehrimiz ciddi bir afet atlattık. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve MASKİ olarak, yağışların 
başladığı ilk andan itibaren 600’ün üzerinde persone-
limiz ve 150’den fazla iş makinemizle sahaya inerek 
vatandaşlarımızın yardımına koştuk. Belediyemize 
ulaşan tüm hemşehrilerimizin taleplerine gece 
boyunca da aralıksız şekilde destek vermeye devam 
ediyoruz” dedi. 4’de

Manisa’nın cadde ve sokakları göle döndü: 

Başkan Şimşek felaketin 
bilançosunu inceledi

Yoğun sağanak 
hayatı felç etti 

Manisa’nın huzur ve  
güvenliği ele alındı 

Büyükşehir'den Kırkağaç'a sosyal belediyecilik atağı 3 İzinsiz kazıya jandarmadan suçüstü   3

Manisa şehir merkezinde önceki akşam saatlerinde başlayan sağanak yağış, hayatı 
olumsuz etkiledi. Aralıksız süren yağış nedeniyle bazı su kanalları taştı, ana arterlerde 

ve caddelerde büyük su birikintileri oluştu. Manisa Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
600′ den fazla personel ve 150’den fazla iş makinesi ile sahada mücadele etti.

Okullarda yeni dönemin teması 
“Bayrak Sevgisi” 

İlk ve orta dereceli okullardaki yarıyıl tatili bugün 
bitiyor. 2 Şubat Pazartesi günü başlayacak olan yeni 
yarılın teması “Bayrak teması” olacak. Bu çerçevede 
okul binaları Türk bayrakları ile donatılarak bayrak 
sevgisi temalı resim, şiir, kompozisyon, afiş yarış-
maları ile sergiler, sanatsal ve kültürel çalışmalar 
düzenlenecek. 2’de 

Ailesini kaybetti, 
Soma'ya umut oldu 

Kartalkaya'daki yangın faciasında ailesini kaybeden acılı baba Hilmi Altın, 
yaşadığı büyük acıyı toplumsal faydaya dönüştürerek Soma'ya ruh sağlığı 
merkezi kazandırılması için öncülük etti. Soma Belediyesi tarafından Soma  
Devlet Hastanesi'ne tahsis edilen binanın, Toplum ve Ruh Sağlığı Merkezi 
olarak hizmet vermesi için önemli bir adım atıldı. Merkezin tadilat ve tefrişat 
çalışmalarını kapsayan protokol, Manisa İl Sağlık Müdürlüğü'nde düzenlenen 
törenle imzalandı. Sayfa 5’te 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa’da dün akşam 
etkili olan sağanak yağışın ardından, yağıştan olumsuz etkilenen ma-
hallelerde incelemelerde bulundu. 4’de 

Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, vatandaşın 
sağlıklı ve hijyenik gıda tüketebilmesi için gece gündüz imalathanelere 
ve satış noktalarına yönelik habersiz denetimleri sürdürdüklerini 
söyledi. Karayılan, “İşini düzgün yapmayanların ensesindeyiz. Bizden 
kaçış yok” dedi. 6’da 

Manisa FK, Iğdır deplasmanında 

Manisa İl Tarım Müdürlüğü 
sağlıksız ürünleri affetmiyor 



İlk ve orta dereceli okullardaki yarıyıl 
tatili bugün bitiyor. 2 Şubat Pazartesi 
günü başlayacak olan yeni yarılın 
teması “Bayrak teması” olacak. Bu 
çerçevede okul binaları Türk bayrakları 
ile donatılarak bayrak sevgisi temalı 
resim, şiir, kompozisyon, afiş yarış-
maları ile sergiler, sanatsal ve kültürel 
çalışmalar düzenlenecek. 
 
Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin imzasıyla 81 ile gönderilen yazı doğrul-
tusunda okullarda bayrağın tarihî, millî ve manevi değerine ilişkin bil-
gilendirme çalışmaları yapılacak; okul binaları Türk bayrakları ile 
donatılarak bayrak sevgisi temalı resim, şiir, kompozisyon, afiş yarış-
maları ile sergiler, sanatsal ve kültürel çalışmalar düzenlenecek. 
Yürütülecek çalışmaların Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında 
öğrencilerin millî, manevi ve kültürel değerlerle bütünleşmiş; birlik, 
beraberlik ve kardeşlik bilinci gelişmiş bireyler olarak yetişmelerine 
katkı sunması hedefleniyor.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Kula İlçesi’nde kısa süre önce 
hizmet vermeye başlayan Köfteci Mazlum 
Dayı adlı işletme, dar gelirli emekli vatan-
daşların mekanı oldu. İşletme sahibi Mazlum 
Kıyar, kendisine has köftenin kalitesinden 
ödün vermediğini ve piyasanın yaklaşık yarı 
fiyatına köfte sattığını belirterek, “Emeklinin 
ve küçük esnafın halinden en iyi ben anladım. 
Bu nedenle az bir karla dar gelirli insanlara 
hizmet vermeye çalışıyorum” dedi. 

Kurşunlu Camii yolu Beş Ulalı Çeşme önünde yer alan ve Köfteci Ma-
zlum Dayı ismini verdiği iş yerinde ailesi ile birlikte faaliyet gösteren 
emekli Mazlum Kıyar, kendisine has köftenin kalitesinden ödün ver-
meden bir marka oluşturma yolunda emin adımlarla ilerliyor. Köfteci 
Mazlum Kıyar, “Yaşam şartlarının ağırlaştığı bu süreçte emeklilerimiz 
ve esnaflarımızın halinden bir emekli olarak en iyi ben anlarım” diye 
konuştu. 18 yıl adliyede, 6 yıl ise belediyede görev yaptıktan sonra 
emekli olduğunu ve köfte işine girdiğini belirten Kıyar, “Yaşam şart-
larının her geçen gün ağırlaştığı bir süreç yaşıyoruz. Bu süreçte birlikte 
hareket etmemiz gerektiğine inandığım için emeklilerimizi ve es-
naflarımızı düşünerek fiyatları düşük tuttum. Normal şartlarda 350 lira 
olan porsiyon köfteyi 200 lira, 200 lira olan ekmek arası köfteyi ise 
100 liradan satıyorum. Az kar yapıyorum ama daha çok kişiye hizmet 
veriyorum ve sürümden kazanmaya çalışıyorum” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 
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Okullarda yeni dönemin 
teması “Bayrak Sevgisi” 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
okulların ara tatile girme-
siyle birlikte öğrencileri 
unutmadı. Sömestr 
tatilinde çocukların 
gönüllerince 
eğlenebilmesini isteyen 
Eğitimci Başkan, Yeni Ma-
halle’de kurulan pistte, 5 
bin çocuğa buz patenini 
öğrenme fırsatı sundu. 
 

Semih Hoca öğrencileri unutmadı, ara 
tatilde onlara karne hediyesi olarak buz 
patenini öğrenme olanağı sağladı. Özel 
bir işletmenin Yeni Mahalle’de bulunan 
eski tabakhane arsası üzerinde kur-
duğu buz pisti, sömestr tatilinde 5 bin 
öğrenciyi ağırladı. Karnelerini alıp 
gelen öğrenciler bir sefere mahsus 
Yunusemre Belediyesi’nin karne 
hediyesi kapsamında buz pistinden 
ücretsiz yararlandı. 5 bin öğrenciye 
ekipman tedarik edilirken, uzmanlarca 
eğitim almaları da sağlandı.  
“MUTLU ÇOCUK MUTLU KENT” 
Yapılan çalışma ile ilgili açıklamada bu-

lunan Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, sömestr boyunca 5 
bin öğrencinin gönüllerince 
eğlendiğini söyledi. Başkan Balaban, 
“Yoğun bir eğitim-öğretim dönemi-
nin ilk yarısını tamamlayan öğrenci-
lerimize belediye olarak biz de bir 
karne hediyesi vermek istedik. 
Öğrencilerimizin de stres atmaya 
ihtiyacı var. Onlara, Manisa’da ilk defa 
kurulan pistte buz pateni yaparak 
eğlenme ve stres atma olanağı 
sağladık. Çocuklarımız sporun çok 
merak ettikleri bir branşıyla tanışırken, 
yüzlerindeki mutluluk çok değerliydi. 

Ekip-
manlar sağlanırken, buz pateni yap-
manın incelikleri de öğretildi. Mutlu 
çocuk mutlu aile demektir. Mutlu aile 
de mutlu bir kent demektir” dedi. 
Yunusemre Belediyesi Basın  
Bülteni 

YUNUSEMRELİ ÖĞRENCİLER BUZ PİSTİNDE GÖNÜLLERİNCE EĞLENDİ 

Emeklinin halinden “Köfteci Mazlum Dayı” anlıyor 
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Kendinizi, evlerinizde ve emriniz altında bulunanları, ateşten koruyunuz! 
(Tahrîm sûresi: 6) 

Osmanlılarda ilk matbaanın kuruluşu (1729) TV’nin Ankara’da ilk yayını (1968) - 
Hamsîn’in başlangıcı 

16/9 11/7 8/1

Manisa’nın Gördes ilçesinde izinsiz kazı yapan 5 şüpheli, jandarma 
ekiplerince suçüstü yakalandı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı KOM Şube Müdürlüğü ile Gördes İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri 
tarafından 29 Ocak'ta saat 17.00 sıralarında müşterek olarak yürütülen çalışma kapsamında, izinsiz kazı 
yapıldığı bilgisi üzerine operasyon düzenlendi. Operasyonda A.A. (52), H.Y. (43), A.Y. (37), İ.B. (42) ve 
M.U.K. (29) isimli şahıslar kazı yaptıkları esnada suçüstü yakalandı. 
Olay yerinde yapılan aramada, izinsiz kazıda kullanıldığı belirlenen; 1 adet jeneratör, 1 adet hilti, 1 adet 
zincirli caraskal, 1 adet darbeli matkap, 10 adet çeki halatı, 3 adet balyoz, 5 adet çeki demiri ile çok 
sayıda kazı malzemesine el konuldu. 
Gözaltına alınan şüphelilerin, 30 Ocak Cuma günü Gördes Cumhuriyet Başsavcılığına sevk edilmek 
üzere jandarmadaki işlemlerinin sürdüğü bildirildi.  İHA 

Manisa'nın Akhisar ilçesine bağlı Hacıahmetler Mahallesi'nde tek 
katlı kerpiç evin çökmesi sonucu 1 kişi yaralandı. 
 
Edinilen bilgilere göre, Hacıahmetler Mahallesi'nde henüz belirlenemeyen bir nedenle kerpiç bir ev 
çöktü. Çökme sırasında evin içinde bulunan Mesut Baytekin, göçük altında kaldı. İhbar üzerine olay yer-
ine sevk edilen merkez itfaiye ekipleri, yaralı vatandaşı titiz bir çalışma sonucu enkaz altından çıkardı. 
Yaralı Mesut Baytekin, sağlık ekiplerine teslim edilerek ambulansla hastaneye kaldırıldı. Baytekin'in 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken, olayla ilgili inceleme başlatıldı.  İHA 

15/7 14/7

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü tarafın-
dan Kanuni Sultan Süleyman Toplantı 

Salonu’nda düzenlenen “2025 Yılı 
Değerlendirme Toplantısı”, Manisa Val-

isi Vahdettin Özkan’ın teşrifleriyle 
gerçekleştirildi. Toplantıya İl Emniyet 

Müdürü Fahri Aktaş, İl Emniyet Müdür 
Yardımcıları, İlçe Emniyet Müdür ve 
Amirleri ile Şube Müdürleri katıldı. 
Toplantıda konuşan İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, Manisa genelinde 
yürütülen ve önümüzdeki süreçte hay-
ata geçirilmesi planlanan emniyet 
faaliyetleri hakkında değerlendirmel-
erde bulundu. Aktaş, halkın huzur ve 
güvenliğini sağlamak adına emniyet 
teşkilatının tüm birimleriyle özverili 
şekilde çalışmaya devam edeceğini 
vurguladı. 
ÇALIŞMALAR ARTARAK DEVAM 
EDECEK 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan ise il 

genelinde 2024 yılı boyunca gerçek-
leştirilen güvenlik çalışmalarından duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi. Vali 
Özkan, Manisa’nın huzuru ve güvenliği 
için görev yapan tüm emniyet person-
eline teşekkür ederek, 2025 yılında da 
aynı kararlılık ve başarıyla çalışmaların 
sürdürülmesi temennisinde bulundu. 
Toplantı, karşılıklı değerlendirmelerin 
ardından sona ererken, Manisa’da 
kamu düzeni, asayiş ve vatandaş 
güvenliğini önceleyen çalışmaların 
2026 yılında da artarak devam ede-
ceği mesajı verildi.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın huzur ve 
güvenliği ele alındı 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ın katılımıyla düzenlenen “2025 Yılı Değer-
lendirme Toplantısında, il genelinde yürütülen güvenlik çalışmaları ele 
alındı. Toplantıda, Manisa’nın huzur ve güvenliği için sürdürülen faaliyetler 
masaya yatırıldı. 

İzinsiz kazıya jandarmadan suçüstü 

Manisa'da kerpiç ev çöktü 

Manisa'nın Turgutlu 
ilçesinde Narkotik 
Suçlarla Mücadele Büro 
Amirliği ekiplerince 
gerçekleştirilen uyuştu-
rucu operasyonunda 
gözaltına alınan 1 kişi tu-
tuklandı. 
 
Turgutlu Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde yürütülen soruşturma kap-
samında, Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü’ne bağlı Turgutlu 
Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amir-
liği ekiplerince sokak çalışmaları gerçek-
leştirildi. "Uyuşturucu veya Uyarıcı 
Madde İmal ve Ticareti" yapan şahıslara 
yönelik yapılan çalışmalar sonucunda 
Y.S. (19) ve E.S. (23) yakalandı. Şahıs-
ların üzerlerinde ve araçlarında yapılan 
aramalarda 64 blister halinde toplam 
922 adet sentetik ecza ile uyuşturucu 
madde ticaretinden elde edildiği değer-
lendirilen 45 bin 970 TL nakit para ele 
geçirildi. 
Olayla ilgili D.S. isimli şahıs hakkında TCK 
191 kapsamında işlem yapılarak serbest 
bırakılırken, Y.S. (19) ve E.S. (23) 
hakkında TCK 188 kapsamında işlem 
yapılarak adli mercilere sevk edilmek 
üzere gözaltına alındı. 
Şüphelilerden Y.S. (19), çıkarıldığı Sulh 
Ceza Hâkimliği tarafından tutuklanarak 
cezaevine gönderilirken, E.S. (23) ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı.  İHA 

Turgutlu’da uyuşturucu 
operasyonu: 1 tutuklama 
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Manisa şehir merkezinde 
önceki akşam saatlerinde 
başlayan sağanak yağış, 
hayatı olumsuz etkiledi. 
Aralıksız süren yağış ne-
deniyle bazı su kanalları 
taştı, ana arterlerde ve 
caddelerde büyük su birik-
intileri oluştu. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri, 600′ den fazla 
personel ve 150’den fazla 
iş makinesi ile sahada mü-
cadele etti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Önceki gün akşam saatlerinde ani 
bastıran sağanak yağmur Manisa şehir 

merkezinde su baskın-
larına neden oldu. 
Kent merkezinden 
geçen Çaybaşı 
Deresi’nde debinin 
yükselmesiyle birlikte 
taşkın meydana geldi. 
Spil Dağı eteklerinden 
gelen kuvvetli sel su-
ları, dere kenarında 
park halinde bulunan 
bir otomobilleri sürük-
ledi. Maddi hasarın 
meydana geldiği 
olayda, çevredeki 
vatandaşların ihbarı 
üzerine bölgede 
güvenlik önlemleri 
alındı. 
BİRÇOK BÖLGEDE 
SU TAŞKINLARI 
YAŞANDI 
Şehzadeler ilçesinde 
etkili olan sağanak 
yağış nedeniyle 
Dilşikar Mahallesi’nde 

bulunan 907 ve 908 sokaklarda su 
taşkınları oluştu. Yağışın ardından çamur 
ve su birikintileri meydana gelirken, Şe-
hzadeler Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü’ne bağlı ekipler bölgeye sevk edildi. 
Ekiplerin yaptığı çalışmalarla taşkın ne-
deniyle oluşan çamur ve birikintiler kısa 
sürede temizlenirken, olası olumsuzluk-
lara karşı gerekli önlemler alındı. 
Belediye ekipleri, yağışların devam etme 
ihtimaline karşı riskli bölgelerde tedbir-
lerini alırken, su taşkını yaşanabilecek 
alanlarda kontrollerini sürdürüyor. 
600’DEN FAZLA PERSONEL  
SAHADA 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ve MASKİ 
Genel Müdürlüğü ekipleri de yağışın ilk 
anlarından itibaren su tahliyesi ve kanal 
temizliği için tam kadro sahada çalış-
malarını sürdürüyor. İtfaiye ekiplerinin 
de gelen ihbarlara koordineli bir şekilde 
yanıt verdiği kentte, ekiplerin kritik nok-
talardaki nöbeti ve müdahaleleri aralık-
sız devam etti. 600′ den fazla personel 
ve 150’den fazla iş makinesi sahada mü-
cadele etti. 
ELEKTRİKLİ OTOMOBİL ŞARJ 
HALİNDEYKEN YANDI 
Yağışın etkisini sürdürdüğü dakikalarda, 
bir şarj istasyonunda park halinde bulu-
nan elektrikli otomobilde yangın çıktı. 
Kısa sürede büyüyerek aracı saran 
alevlere, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
itfaiye ekipleri müdahale etti. Sağanağın 
etkisiyle şarj sisteminde meydana gelen 
kısa devreden kaynaklandığı iddia edilen 
yangın, ekiplerin yoğun çabasıyla 
söndürüldü. Yangın sonrası araçta büyük 
çapta maddi hasar oluşurken, kesin çıkış 
nedeninin belirlenmesi için inceleme 

başlatıldı. 
BAŞKAN DUTLULU: CİDDİ BİR 
AFET ATLATTIK 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Manisa'da 
yaşanan afet sonrası açıklamalarda 
bulundu. 600' den fazla personel 
ve 150'den fazla iş makinesi sahada 
mücadele etti. Başkan Dutlulu, 
"Geçmiş olsun Manisa. Akşam saat-
lerinde başlayan aşırı yağışlar ne-
deniyle DSİ kanalları ve derelerin 
taşması sonucu şehrimiz ciddi bir 
afet atlattık. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ olarak, 
yağışların başladığı ilk andan 
itibaren 600’ün üzerinde persone-
limiz ve 150’den fazla iş makinemi-
zle sahaya inerek vatandaşlarımızın 
yardımına koştuk. Belediyemize 
ulaşan tüm hemşehrilerimizin tale-
plerine gece boyunca da aralıksız 
şekilde destek vermeye devam 
ediyoruz” dedi. 

Başkan Şimşek, başkan yardımcıları ve 
birim müdürleriyle birlikte sabah saat-
lerinde sahaya inerek yağıştan etkilenen 
bölgeleri ziyaret etti. Yağış nedeniyle 
mağduriyet yaşayan esnaf ve mahalle 
sakinlerine geçmiş olsun dileklerini 
ileten Başkan Şimşek, Şehzadeler 
Belediyesi’nin tüm imkanlarıyla vatan-
daşların yanında olduğunu ifade etti. 
Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan 
Başkan Şimşek, "Manisa ve Şehzadeler 

ilçemizde dün akşam yaşanan sağanak 
yağış dolayısıyla, olabilecek risklerin 
önüne geçmek ve günlük yaşamın ak-
samamasını sağlamak amacıyla ekipler-
imiz ilk andan itibaren sahada aktif bir 
çalışma yürüttü. Gece boyunca ilçenin 
farklı bölgelerinde yapılan kontrollerle 
olabilecek olumsuzlukların büyümesi en-
gellendi. Başkan yardımcılarımız ve birim 
müdürlerimizle birlikte yağıştan etkile-
nen mahallelerimizi ziyaret ederek 

yerinde incelemelerde bulunduk, esnaf 
ve vatandaşlarımızın taleplerini dinledik 
ve çözüm noktasında ilgili birimlere 
gerekli talimatları verdik. Benzer hava 
şartlarına karşı hazırlıklarımızı sürdüre-
cek, hızlı önlemler alarak her zaman 
vatandaşımızın yanında olmaya devam 
edeceğiz" dedi. İHA 

Yoğun sağanak hayatı felç etti 

Başkan Şimşek felaketin bilançosunu inceledi
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa’da 
dün akşam etkili olan sağanak yağışın ardından, yağış-
tan olumsuz etkilenen mahallelerde incelemelerde 
bulundu. 

Manisa’nın cadde ve sokakları göle döndü: 



Soma Belediyesi tarafından Soma 
Devlet Hastanesi'ne tahsis edilen bi-
nanın, Toplum ve Ruh Sağlığı 
Merkezi olarak hizmet vermesi için 
önemli bir adım atıldı. Merkezin tadi-
lat ve tefrişat çalışmalarını kapsayan 
protokol, Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü'nde düzenlenen törenle imza-
landı. 
Protokol, hayırsever Fatma Tonguç 
adına damadı Hilmi Altın ile Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren arasında gerçekleştirildi. 
Yapılan anlaşma kapsamında, söz 
konusu bina ruh sağlığı hizmetleri 
sunacak şekilde yeniden düzen-
lenecek. 
Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi'nde 
yaşanan yangında eşini ve kızını 
kaybeden Hilmi Altın, yaşadığı 
büyük acıya rağmen topluma fayda 
sağlayacak projelere öncülük etmeyi 
sürdürüyor. Altın, kısa süre önce 
kaybettiklerinin anısını yaşatmak 
adına memleketi Soma'da çeşitli 
sosyal projeleri hayata geçireceğini 
açıklamıştı. 

Hayata geçirilen bu proje ile birlikte, ruh sağlığı 
hizmetlerine erişimin artırılması ve Soma halkı için 
önemli bir ihtiyacın karşılanması hedefleniyor. 
Acının dayanışma ve iyiliğe dönüştüğü bu anlamlı 

girişim, hem toplumsal farkındalığa katkı sağlamayı 
hem de insan hayatına dokunan kalıcı bir değer 
oluşturmayı amaçlıyor.  
 İHA 

AK Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, Manisa Kalıp ve 
Makina İmalatçıları Birliği’nin 
(MAKİM) düzenlediği toplantıya 
katılarak sanayicilerle bir araya 
geldi. Sanayicilerin ihtiyaçları 
doğrultusunda yakın zamanda 
Manisa’ya kazandırılması plan-
lanan Meslek Lisesi Kampüsü ile 
nitelikli ara eleman ihtiyacının 
karşılanmasının amaçlandığını 
belirtti. 
 
Programda, sanayide yaşanan ara eleman ihtiyacı, 
yeni sanayi alanları ve sektörün güncel sorunları 
görüşüldü. AK Parti Manisa Milletvekili Murat Bay-
batur, toplantıda yapıtğı açıklamada, sanayide nite-
likli ara elemanın önemine dikkat çekerek, bu 
alandaki sorunlara kalıcı çözümler üretmeyi hede-

flediklerini ifade etti. 
Sanayicilerin ihtiyaçları doğrultusunda yakın za-
manda Manisa’ya kazandırılması planlanan Meslek 
Lisesi Kampüsü ile nitelikli ara eleman ihtiyacının 
karşılanmasının amaçlandığını belirtti Baybatur, bu 
yatırımla birlikte, Manisa sanayisinin üretim 

gücünün ve rekabet kapasitesinin daha da arta-
cağını söyledi. 
Baybatur, ülke ekonomisine katma değer sağlayan ve 
istihdam oluşturan sanayicilere teşekkür ederek, 
“Manisa’mızın üretim, istihdam ve sanayi alanındaki 

gelişimi için tüm paydaşlarla istişare halinde çalışmaya 
devam edeceğiz” dedi. 
Toplantıya, Manisa Kalıp ve Makina İmalatçıları Birliği 
Başkanı Abdurrahim Arslan ile Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz da iştirak etti. İHA 
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Murat Baybatur: 

Meslek Lisesi Kampüsü’nde 
nitelikli ara eleman yetişecek 

Ailesini kaybetti, Soma'ya umut oldu 
Kartalkaya'daki yangın faciasında ailesini kaybeden acılı baba Hilmi Altın, yaşadığı büyük acıyı toplumsal faydaya dönüştürerek Soma'ya ruh 
sağlığı merkezi kazandırılması için öncülük etti. 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde 
polis ekipleri tarafından bir aracın 
motor kaputu içerisinde gizlen-
miş 808 adet sentetik ecza ele 
geçirildi. Olayla ilgili gözaltına alı-
nan 4 şüpheli, çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklandı. 
 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında, uyuşturucu veya uyarıcı 
madde imal ve ticareti yapan şahıslara yönelik op-

erasyon düzenlendi. Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü’ne bağlı Turgutlu ve Salihli 
Narkotik Büro Amirliği ekiplerince yapılan çalış-
malar sonucunda; Y.A.T. (19) ve M.Ö. (33) isimli 
şahısların kullandığı, öncü olduğu değerlendirilen 
araç Ahmetli ilçesinde, B.S. (21) ve M.A. (32) isimli 
şahısların bulunduğu diğer araç ise Turgutlu 
ilçesinde durduruldu. 
Şahısların üzerlerinde ve araçlarda yapılan ara-
malarda, motor kaputu içerisinde ve karbüratör kıs-
mına gizlenmiş halde 15 kutu içerisinde toplam 808 
adet sentetik ecza ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına 
alınan 4 şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderildi. İHA 

Aracın kaputuna sakladıkları  
uyuşturucuyla yakalandılar 
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Manisa Tarım ve Orman İl 
Müdürü Mehmet 
Karayılan, vatandaşın 
sağlıklı ve hijyenik gıda 
tüketebilmesi için gece 
gündüz imalathanelere 
ve satış noktalarına 
yönelik habersiz dene-
timleri sürdürdüklerini 
söyledi. Karayılan, “İşini 
düzgün yapmayanların 
ensesindeyiz. Bizden 
kaçış yok” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Güvenli gıdaya ulaşma noktasında 
gerçekleşen gıda ve yem denetimlerini 
anlatan Tarım ve Orman İl Müdürü 
Mehmet Karayılan, 2025 yılında 33 
binin üzerinde denetim gerçek-
leştirdiklerini, taklit ve tağşiş yapan 46 
firmanın bakanlığın listesinde yayım-
landığını söyledi. Çapraz denetimlerle 
gıdı terörünün önüne geçmeye çalıştık-
larını belirten Karayılan, Alo Gıda 174 
hattı üzerinden yapılan bütün ihbar-
ların değerlendirildiğini söyledi. 
Karayılan, işlerini düzgün yapan fir-
maları tebrik ederken, işini yapmayan-
ların ise ensesinde olduklarını 
vurguladı.  
BOZULMUŞ ÜRÜNLER 
AFFEDİLMİYOR 
Güvenli gıdaya ulaşmanın herkesin 
hakkı olduğunu vurgulayan Karayılan, 
“Gıdada asla yanlışa taviz yok. Bütün 
çalışmalarda, denetimlerde bunu 
görüyoruz. 2025 yılında 33 binin üz-
erinde denetim yaptık. 18 bin üz-
erindeki gıda işletmesini tamamlamış 

olduk. 18 bin işletme her biri 4 defa 
çarpılarak yılda en az 60 bin denetim 
sayısına ulaşmamız lazım. Son kul-
lanma tarihi geçmiş ürünlerle ilgili asla 
affetmeyiz. Ve o bütün ürünleri imha 
ederiz. Bozulmuş ürünleri asla affet-
meyiz. Her gün taklit veya tağşiş yapan 
firmalarla uğraşıyoruz. Manisa ilinde 
46 tane taklit ve tağşiş yapan oldu. 
Ocak ayında 7 tane firmayı taklit ve 
tağşiş listesinde yayımlıyoruz” dedi.  
VATANDAŞLAR DUYARLI OLMALI 
Amaçlarının işini düzgün yapan fir-
malara destek, doğru yapmayanların 
ise egale edilmesi olduğunu kaydeden 

Karayılan, “Demirci’deki bütün gıdacı 
denetimcilerimizi Köprübaşı’na gön-
derdik. Yunusemre’de görev yapanları 
Şehzadeler’e gönderdik. Böylece farklı 
bakış açılarıyla işletmeleri denetledik. 
Ben buradan işlerini düzgün yapan fir-
maları canı gönülden tebrik ediyorum. 
Ancak işini düzgün yapmayanların ens-
esindeyiz. Bizden kaçış yok. İşinizi 
düzgün yaptığınız sürece size şükran-
larımızı arz ederiz” ifadelerini kullandı. 
7 FİRMAYLA İLGİLİ SUÇ DUYU-
RUSUNDA BULUNULDU 
Denetimlere kendisinin de bizzat 
katıldığını belirten Karayılan, sözlerini 

şöyle sürdürdü: “Gıda denetimlerinde 
kurallara uymayanlara, hijyene önem 
vermeyenlere göz açtırmayacağız. 
Bizim amacımız sizin canınızı yakmak 
değil, doğruyu bulabilmektir, hijyeni 
sağlayabilmektir. Size ceza yazmak-
tansa sizin kendinizi geliştirmenizi is-
tiyoruz. Alo Gıda 174 hattı üzerinde 
bize ulaşın. Oradaki bütün ihbarların 
tamamını değerlendiriyoruz. Hem 
görüşlerinize, hem yardımlarınıza ihtiy-
acımız var. Her bir tüketicinin bir 
denetleyici olduğunu kabul ediyoruz. 
Manisa’da bulunan 1,5 milyon insandan 
bu desteği bekliyoruz. 7 firmayla ilgili 
savcılığa suç duyurusunda bulunduk, 
savcılık gerekli işlemleri yapıyor. 46 fir-
mayı sosyal medyalarımızda ve Tarım 
Bakanlığımızın sitesinde yayımladık. 
Biz asla yanlış yapanın yanına bırak-
mayacağız.” 

Manisa İl Tarım Müdürlüğü 
sağlıksız ürünleri affetmiyor 

 Manisa Büyükşehir Belediyesi, sosyal 
belediyecilik hizmetleri kapsamında 
Kırkağaç ilçesinde Kent Lokantası, Halk 
Mandıra ve Halk Ekmek Büfesi’ni 
düzenlenen törenle hizmete açtı. Açılış 
töreninin ardından Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Kırkağaç’ta mahalle muhtarları, sivil 
toplum örgütlerinin temsilcileri, 
pazarcılar ve vatandaşlarla bir araya 
geldi. 
 
Sosyal belediyecilik anlayışı ile hizmetlerine devam 
eden Manisa Büyükşehir Belediyesi, hayata geçirdiği 
projelerle vatandaşların temel ihtiyaçlara daha 
uygun şartlarla erişmesini amaçlıyor. Bu kapsamda 
Kırkağaç’ta Kent Lokantası, Halk Mandıra ve Halk 
Ekmek Büfesi’ni düzenlenen törenle vatandaşların 
hizmetine sundu. Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun katılımıyla yapılan açılış 
törenine Kırkağaç Belediye Başkanı Üstün Dönmez, 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, 
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, genel sekreter 
yardımcıları, daire başkanları, CHP İlçe Başkanı 
Mehmet Karaköylü ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
"BİZİM TEK DERDİMİZ HALKIMIZA HİZMET 
ETMEK" 
Kent Lokantalarının önemine değinen Başkan Dut-
lulu, Manisa’da vatandaşların yatağa aç girmemesi 
için çalıştıklarını söyleyerek şöyle devam etti; "Hazi-
ran ayından itibaren yaklaşık 8’inci kent lokantasını 

açıyoruz. Kırkağaç’ta da çok güzel, merkezi bir nok-
tada açıyoruz. Bizim kent lokantalarını açmakta tek 
bir amacımız var; Kırkağaç’ta kimse yatağa aç 
girmesin. Kırkağaç’ta emekli, çiftçi, öğrenci 
ekonomik bir şekilde sağlıklı yemeğe ulaşsın. Bizim 
tek derdimiz halkımıza hizmet etmek." 
Kent lokantalarını yaygınlaştırmak için çalıştıklarını 
söyleyen Başkan Dutlulu, "Gönül isterdi ki kimse 
kent lokantasındaki yemeğe ihtiyaç duymasın. 
Herkesin kazancı iyi olsun. Emekli hiç kent lokan-
tasına gitmeden istediği lokantada yemeğini yiye-
bilsin. Ama şu anda ülkemizde böyle bir ekonomi 
yok. Biz de bu kent lokantalarının sayısını yaygın-
laştırmaya devam ediyoruz. Her ilçemizde olsun, her 
ilçemizde bir fazla olsun istiyoruz" diye konuştu. 
"MANİSA ŞEHİR KARTI İLE TÜM LOKANTALAR 
KENT LOKANTASI OLACAK" 
Manisa Şehir Kartı projesi hakkında bilgi veren 
Başkan Dutlulu, bu proje ile amaçlarının esnafa 
destek olmak olduğunu söyledi. Başkan Dutlulu, 
"Amacımız esnafa rakip değil destek olmaktır. Yeni 
bir proje olan Manisa Şehir Kartı’nın basımına 
başladık. Bu kartımızı emeklilerimize, öğrencilerim-
ize ve ihtiyaç sahiplerine vereceğiz. Manisa’daki tüm 
lokantalar ile iş birliği yapacağız. Manisa’daki her 
lokanta, birer kent lokantası olacak. Lokantaya o 
günkü güncel rakam neyse onu ödeyeceksiniz, 
üstünü Manisa Büyükşehir Belediyesi karşılayacak" 
diye konuştu. 
"HALK MANDIRASI, HALK EKMEK BÜFESİ VE 
KOOPERATİF ÜRÜNLERİ DE VAR" 
Projede emeği geçen herkese teşekkür eden Başkan 
Dutlulu, konuşmasını şöyle tamamladı: "Başta Üstün 
Dönmez başkanıma, ilçe başkanımıza, burayı kur-
mak için SPİLAŞ’ta emek harcayan tüm arkadaşlara 

teşekkür ediyorum. Burada sadece kent lokantamız 
yok. Sütümüzün, yoğurdumuzun, etimizin, kooper-
atif ürünlerinin olduğu Halk Mandıra da var. Bu 
ürünlere de vatandaşlarımız indirimli, uygun fiyatla 
ulaşabilecekler. Bir nebze de olsa vatandaşımıza 
dokunabiliyorsak, destek olabiliyorsak ne mutlu. 
Tüm emeği geçenlere tekrar teşekkür ediyorum. 
Kent Lokantamız Kırkağaç’ımıza hayırlı olsun." 
Kırkağaç Belediye Başkanı Üstün Dönmez, ilçelerine 
yapılan kent lokantası, halk mandıra ve halk ekmek 
büfesinin önemine değinerek emeği geçenlere 
teşekkür etti. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Başkan Dut-
lulu, açılışı yapılan Kent Lokantası’nda yemekleri 
vatandaşlara ikram etti, Kırkağaçlı vatandaşlarla soh-
bet etti. Ardından Halk Ekmek Büfesi ve Halk 
Mandıra’da incelemelerde bulunan Başkan Dutlulu, 
hizmetlerin işleyişine ilişkin bilgi aldı. 
MUHTARLAR VE STK’LARLA KIRKAĞAÇ’IN 
GELECEĞİ KONUŞULDU 
Haftalık ilçe ziyaretleriyle sorunları yerinde tespit 
ederek çözümler üreten ve vatandaşları dinleyen 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Kırkağaç’ta mahalle muhtarları ve sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileriyle bir araya geldi. Başkan Dut-
lulu’ya program boyunca Kırkağaç Belediye Başkanı 
Üstün Dönmez, Genel Sekreter Burak Deste, MASKİ 
Genel Müdürü Ali Kılıç, genel sekreter yardımcıları 
ve daire başkanları eşlik etti. 
Sivil toplum örgütleri ve muhtarlarla işbirliği içinde 
çalışmanın önemine değinen Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, "Geçtiğimiz 
dönemde mahallelerimize bir iş yapacaksak muhtar-
lara sorduk. Pazaryeri yapacaksak pazarcılar odasına 
sorduk. Bu işin sonunda hem muhtarlarımız hem de 
halkımız kazandı. Bizim Kırkağaç’ın sorununu sizden 
iyi bilme şansımız yok. Kırkağaç’ta bir avantajımız 
var. Çok çalışkan bir belediye başkanımız var. Yapıla-
cak hizmetleri nokta atışlarıyla adım adım beraber 
programlıyoruz. Kırkağaç’ta yıllardır yapılmayan, 

şehir merkezinde büyük bir ihtiyaç olan sıcak asfaltı 
yaptık. 35 kilometre soğuk asfalt çalışması yaptık. 
Bu sene yine sıcak ve soğuk asfalt planlamamız var. 
Artık Kırkağaç’ın en önemli sorunlarından biri olan 
yol sorununu adım adım çözmeye başlıyoruz" dedi. 
"KIRKAĞAÇ HAK ETTİĞİ HİZMETİ ALAMADI" 
Altyapı noktasında birçok köyün sıkıntı yaşadığını 
belirten Başkan Besim Dutlulu, "Üstün Başkan ile el 
ele verdik. Hep beraber mahallelerimizin 
altyapılarını yenilemeye başladık. Kırkağaç’ta bir ma-
hallemiz hariç bütün mahallelerimiz kırsal mahalle 
oldu. Biz ilçe belediyesi, büyükşehir belediyesi 
ayrımı yapmıyoruz. Bizim tek bir amacımız var; 
Kırkağaç’ın sorunlarını hızlı bir şekilde çözmek. 
Kırkağaç; geçmişte hak ettiği hizmeti alamadı. 
Kırkağaç’a ne kadar hizmet edebiliriz, halkımızın 
taleplerini nasıl çözebiliriz bunu düşünüyoruz" 
ifadelerini kullandı. 
Kırkağaç Belediye Başkanı Üstün Dönmez ile ele 
verdiklerini ve Kırkağaç halkı için hizmet ettiklerini 
vurgulayan Başkan Dutlulu, "Hiçbir zaman bu sorun 
bizim sorunumuz değil demeyeceğiz. Karakurt’ta 
camiye başlayacağız, oraya çok güzel bir cami ya-
pacağız. Kırkağaç’ta hangi beldenin hangi mahal-
lenin ne eksiği varsa o eksiği tamamlamak için 
elimizden geleni yapacağız" şeklinde konuştu. 
Kırkağaç Belediye Başkanı Üstün Dönmez, altyapı-
dan üstyapıya, sosyal belediyecilikten kırsal kalkın-
maya kadar her alanda Kırkağaç’ın ihtiyaçlarını tek 
tek ele aldıklarını söyledi. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
konuşmasının sonunda mahalle muhtarları ve sivil 
toplum örgütleri temsilcilerinin sorunlarını yanıtladı, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin çalışmaları 
hakkında bilgiler verdi. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Kırkağaç ilçe programında, pazar esnafı ve vatan-
daşlarla da bir araya geldi. Pazar esnafına hayırlı işler 
dileyen Başkan Dutlulu, Kırkağaç halkının da talep 
ve önerilerini dinledi.  İHA 

Büyükşehir’den Kırkağaç’a sosyal belediyecilik atağı 
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Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. 
Lig 23. hafta maçında Cumartesi 
(bugün) günü saat 13.30’da A. H. 
Iğdır FK’ya konuk olacak. Siyah-
beyazlılar, mücadeleden gali-
biyetle dönmek 
istiyor. Manisa FK, 
son haftalarda aldığı 
iyi sonuçlarla dikkat 
çekiyor.  
 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 
1. Lig 23. hafta mücadelesinde 
deplasmanda Alagöz Holding 
Iğdır Futbol Kulübü ile karşılaşa-
cak. 31 Ocak Cumartesi günü 
Iğdır Şehir Stadı’nda oynanacak 
mücadele saat 13.30’da başlaya-
cak. Siyah-beyazlılar, A. H. Iğdır 
FK mücadelesini kazanarak haf-

tayı galibiyetle tamamlamak istiyor. Manisa Futbol 
Kulübü ile A. H. Iğdır FK arasında oynanacak mü-
cadeleyi hakem Turgut Doman yönetecek. Karşılaş-
mada Turgut Doman’ın yardımcılıklarını Ramazan 
Ufuk Avdaş ve İbrahim Ethem Potuk yapacak. 
Maçın dördüncü hakemi ise Lütfullah Aslan. 
,HABER MERKEZİ 

Manisa'da önceki gün akşam saatlerinde 
başlayan şiddetli sağanak yağış hayatı 
olumsuz etkilerken, dere ve su kanal-
larının taşması sonucu yaşanan felaketin 
boyutu gün ağarınca ortaya çıktı. İzmir-
Manisa çevre yolu üzerindeki tarım 
arazileri su altında kalırken, dereye 
düşen otomobilin ise ağaçlara sıkışmış 
hali objektiflere yansıdı. 
Manisa il merkezinde aniden bastıran ve 
etkisini artıran sağanak yağış, su taşkın-
larına neden oldu. Aralıksız süren yağış 
nedeniyle ana arterlerde su birikintileri 
oluşurken, kentin içinden geçen Çaybaşı 

Deresi ve sulama kanallarının debisinin 
yükselmesiyle taşkın meydana geldi. Spil 
Dağı eteklerinden gelen kuvvetli sel su-
ları, dere kenarında park halinde bulu-
nan bir otomobili sürükleyerek dere 
yatağına düşürdü. 
GÜN AĞARINCA BİLANÇO NETLEŞTİ 
Gecenin karanlığında yaşanan taşkının 
boyutu, sabahın ilk ışıklarıyla birlikte 
havadan ve karadan çekilen görüntülerle 
ortaya çıktı. İzmir-Manisa çevre yolu 
çevresinde bulunan geniş tarım arazileri 
sular altında kalarak adeta göle dön-
erken, bölgedeki bir hayvan damı da 

taşkın sularından ciddi şekilde etkilendi. 
Dün akşam dereye düşen otomobilin ise 
ağaçların arasına sıkışmış hali gün 
yüzüne çıktı. Aracın bulunduğu yerden 
çıkarılması için suyun şiddetinin azalması 
bekleniyor. 
Taşkından etkilenen bölgelerde suların 
çekilmeye başlamasıyla birlikte vatan-
daşlar, ev ve iş yerlerine dolan su ile ça-
murları temizlemek için yoğun bir mesai 
harcadı. Kendi imkanlarıyla tahliye çalış-
ması yapan mahalle sakinlerine, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi afet mücadele 
ekipleri de destek verdi. 
"74 YAŞINDAYIM BÖYLE BİR ŞEY 
GÖRMEDİM" 
Yaşanan taşkın sonrası ev ve 
bahçelerinde temizlik çalışması yapan 
vatandaşlar, karşılaştıkları manzarayı dile 
getirdi. Vatandaşlardan Mustafa Çavdar, 
ömrü boyunca böyle bir yağışa şahit ol-
madığını belirterek, "Gece sabaha kadar 
yağmur yağdı. Ben 74 yaşındayım, 
bugüne kadar böyle bir şey görmedim. 
Araç da dere sularına kapılıp sürüklen-
miş, yazık günah" dedi. 
Çaybaşı Deresi üzerindeki köprünün 
yetersiz olduğunu belirten Özgür İnme-
zler, "Bence o köprü zayıf ve alçak. Yük-
seltilmesi lazım. Kar ve yağmur 
yağdığında su köprünün üzerine taşıyor. 
Daha önce de aynısı oldu, bir çözüm bu-
lunmalı" dedi. 

"BAHÇE DUVARIMIZ YIK-
ILDI, İMKANLARIMIZ 
KISITLI" 
Taşkın sularının evine ve 
bahçesine büyük zarar verdiğini belirten 
Ahmet Sür ise kısıtlı imkanlarla temizlik 
yapmaya çalıştıklarını ifade etti. Sür, 
"Biraz temizliyoruz, su tekrar geri 
geliyor. Fazla da kovamız yok, bir tane 
kovayla mücadele ediyoruz. Arkada 
bahçe duvarımız da yıkıldı, sel suları her 
şeyi ovaya götürdü" ifadelerini kullandı. 
MANİSA BÜYÜKŞEHİR'DEN 600 
PERSONEL VE 150 ARAÇLA MÜDA-
HALE 
Yağışın başladığı ilk andan itibaren Man-

isa Büyükşehir Belediyesi ile Manisa Su 
ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü ekipleri tam kadro sahaya 
indi. Ortalamanın üzerindeki yağışlara 
karşı 600'ün üzerinde personel ve 
150'den fazla iş makinesiyle gece 
boyunca temizlik ve tahliye çalışması 
yürütüldü. Ekipler, tıkanan ızgaralara 
müdahale ederken, ağaç devrilmeleri ve 
su baskınlarına karşı da koordineli bir 
çalışma sergiledi.  
İHA 

Vatandaşların sorun, talep 
ve önerilerini yerinde 
dinleyen Alaşehir Kay-
makamı Alper Faruk 
Güngör, "Kapımız vatan-
daşlarımıza her zaman 
açık" dedi. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde Kaymakam 
Alper Faruk Güngör, düzenli olarak gerçek-
leştirdiği mahalle ziyaretleri ve halk 
toplantıları kapsamında Kemaliye, İs-
metiye, Gülpınar ve Soğanlı mahal-
lelerinde vatandaşlarla bir araya geldi. 
Mahalle ziyaretlerinde vatandaşların sorunları, talep ve 
önerileri yerinde dinlendi. 
VATANDAŞLARLA YÜZ YÜZE GÖRÜŞME 
Mahalle ziyaretleri ve halk toplantıları kapsamında 
vatandaşlarla buluşan Kaymakam Alper Faruk Güngör, 
toplantıların amacının mahalle sakinlerinin istek, öneri 
ve şikayetlerini yüz yüze ve aracısız bir şekilde almak 
olduğunu ifade etti. Güngör, dile getirilen sorunların il-
gili kurumlarla birlikte değerlendirilerek imkânlar 
dâhilinde en kısa sürede çözüme kavuşturulacağını be-
lirtti. 
"KAPIMIZ VATANDAŞLARIMIZA HER ZAMAN AÇIK" 
Devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu vurgu-
layan Kaymakam Güngör, "Sorunların çözümü 
konusunda her zaman vatandaşlarımızın yanındayız. 
Kapımız sizlere her zaman açık. Sizlerin taleplerini birinci 
ağızdan dinlemek ve çözüm üretmek için buradayız" 
dedi. 

SORUNLAR YERİNDE DİNLENİYOR, YERİNDE 
ÇÖZÜM ÜRETİLİYOR 
Halk toplantılarını oldukça faydalı bulduğunu dile getiren 
Kaymakam Güngör, sorunların yerinde tespit edilmesinin 
çözüm sürecini hızlandırdığını belirterek, "Amacımız si-
zlere en kısa yoldan ve en kısa sürede ulaşabilmek, 
sorunlarınızı birinci ağızdan dinleyip çözümler ürete-
bilmektir. En başarılı çözüm yolu sorunları yerinde ve 
muhataplarından dinlemektir. Bu kapsamda vatan-
daşlarımızın eğitim, sağlık, güvenlik başta olmak üzere 
tüm kamu hizmetlerine ilişkin talep ve şikâyetlerini din-
liyoruz" diye konuştu. 
"SORUN OLUŞMADAN ÖNLEM ALMAK ESAS" 
Kamu hizmetlerinde temel anlayışlarının sadece sorun 
çözmek değil, sorun oluşmadan önlem almak olduğuna 
dikkat çeken Kaymakam Güngör, "Devletimiz vatan-
daşının hizmetinde olmaya devam etmektedir. Sorunları 
önceden tespit ederek gerekli tedbirleri almak 
önceliğimizdir" ifadelerini kullandı.   İHA 

Gördes Engelliler Derneği 
Başkanı Tayfun Adıyaman ve 
yönetim kurulu üyeleri, Al-
tıntaş Spor’un antrenmanını 
ziyaret ederek, teknik heyet 
ve futbolculara başarılar 
diledi. 
 
Gördes Engelliler Derneği Başkanı Tayfun 
Adıyaman ile yönetim kurulu üyeleri İsmail 
Çiçek ve Osman Çolak, Gördes’in 2023 
yılında kurulan futbol takımı Altıntaş Spor’un 
antrenmanını ziyaret ederek, genç futbolcu-
lara moral verdi. Ziyaret sırasında dernek 

üyeleri, Salihli grubunda mücadele edecek 
olan Altıntaş Spor’a ve sporcularına başarılar 
dileyerek, ilçeyi temsil ederken fair-play ve 
centilmenlik çerçevesinde bir sezon 
geçirmeleri temennisinde bulundu. Dernek 
Başkanı Tayfun Adıyaman, sporun birleştirici 
gücüne vurgu yaparak her zaman gençlerin 
yanında olduklarını belirtti. 
Oldukça sıcak ve samimi bir ortamda gerçek-
leşen ziyarette Altıntaş Sporlu futbolcular, zi-
yaretten duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Tribünlerde futbol özlemi çeken 
taraftarlarından sabır beklediklerini ifade 
eden genç sporcular, skordan önce sahada 
mücadele eden ve seyir zevki yüksek bir 
oyun anlayışını hedeflediklerini vurguladı. 
İHA 

Gördes Engelliler Derneği'nden 
Altıntaş Spor'a destek 

Kaymakam Güngör mahalle 
halkıyla buluştu 

Manisa'yı taşkın hasarı gün 
ağarınca ortaya çıktı 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin, amatör spor 
kulüplerine yapmış olduğu 

12 milyon 750 bin liralık 
destek için spor  

kulüplerinden  
Manisa Büyükşehir Belediye 

Başkanı Besim Dutlulu’ya 
teşekkür mesajları geldi.  

Manisa FK, Iğdır deplasmanında 
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Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. 
Lig 23. hafta maçında Cumartesi 
(bugün) günü saat 13.30’da A. H. 
Iğdır FK’ya konuk olacak. Siyah-
beyazlılar, mücadeleden gali-
biyetle dönmek 
istiyor. Manisa FK, 
son haftalarda aldığı 
iyi sonuçlarla dikkat 
çekiyor.  
 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 
1. Lig 23. hafta mücadelesinde 
deplasmanda Alagöz Holding 
Iğdır Futbol Kulübü ile karşılaşa-
cak. 31 Ocak Cumartesi günü 
Iğdır Şehir Stadı’nda oynanacak 
mücadele saat 13.30’da başlaya-
cak. Siyah-beyazlılar, A. H. Iğdır 
FK mücadelesini kazanarak haf-

tayı galibiyetle tamamlamak istiyor. Manisa Futbol 
Kulübü ile A. H. Iğdır FK arasında oynanacak mü-
cadeleyi hakem Turgut Doman yönetecek. Karşılaş-
mada Turgut Doman’ın yardımcılıklarını Ramazan 
Ufuk Avdaş ve İbrahim Ethem Potuk yapacak. 
Maçın dördüncü hakemi ise Lütfullah Aslan. 
,HABER MERKEZİ 

Manisa'da önceki gün akşam saatlerinde 
başlayan şiddetli sağanak yağış hayatı 
olumsuz etkilerken, dere ve su kanal-
larının taşması sonucu yaşanan felaketin 
boyutu gün ağarınca ortaya çıktı. İzmir-
Manisa çevre yolu üzerindeki tarım 
arazileri su altında kalırken, dereye 
düşen otomobilin ise ağaçlara sıkışmış 
hali objektiflere yansıdı. 
Manisa il merkezinde aniden bastıran ve 
etkisini artıran sağanak yağış, su taşkın-
larına neden oldu. Aralıksız süren yağış 
nedeniyle ana arterlerde su birikintileri 
oluşurken, kentin içinden geçen Çaybaşı 

Deresi ve sulama kanallarının debisinin 
yükselmesiyle taşkın meydana geldi. Spil 
Dağı eteklerinden gelen kuvvetli sel su-
ları, dere kenarında park halinde bulu-
nan bir otomobili sürükleyerek dere 
yatağına düşürdü. 
GÜN AĞARINCA BİLANÇO NETLEŞTİ 
Gecenin karanlığında yaşanan taşkının 
boyutu, sabahın ilk ışıklarıyla birlikte 
havadan ve karadan çekilen görüntülerle 
ortaya çıktı. İzmir-Manisa çevre yolu 
çevresinde bulunan geniş tarım arazileri 
sular altında kalarak adeta göle dön-
erken, bölgedeki bir hayvan damı da 

taşkın sularından ciddi şekilde etkilendi. 
Dün akşam dereye düşen otomobilin ise 
ağaçların arasına sıkışmış hali gün 
yüzüne çıktı. Aracın bulunduğu yerden 
çıkarılması için suyun şiddetinin azalması 
bekleniyor. 
Taşkından etkilenen bölgelerde suların 
çekilmeye başlamasıyla birlikte vatan-
daşlar, ev ve iş yerlerine dolan su ile ça-
murları temizlemek için yoğun bir mesai 
harcadı. Kendi imkanlarıyla tahliye çalış-
ması yapan mahalle sakinlerine, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi afet mücadele 
ekipleri de destek verdi. 
"74 YAŞINDAYIM BÖYLE BİR ŞEY 
GÖRMEDİM" 
Yaşanan taşkın sonrası ev ve 
bahçelerinde temizlik çalışması yapan 
vatandaşlar, karşılaştıkları manzarayı dile 
getirdi. Vatandaşlardan Mustafa Çavdar, 
ömrü boyunca böyle bir yağışa şahit ol-
madığını belirterek, "Gece sabaha kadar 
yağmur yağdı. Ben 74 yaşındayım, 
bugüne kadar böyle bir şey görmedim. 
Araç da dere sularına kapılıp sürüklen-
miş, yazık günah" dedi. 
Çaybaşı Deresi üzerindeki köprünün 
yetersiz olduğunu belirten Özgür İnme-
zler, "Bence o köprü zayıf ve alçak. Yük-
seltilmesi lazım. Kar ve yağmur 
yağdığında su köprünün üzerine taşıyor. 
Daha önce de aynısı oldu, bir çözüm bu-
lunmalı" dedi. 

"BAHÇE DUVARIMIZ YIK-
ILDI, İMKANLARIMIZ 
KISITLI" 
Taşkın sularının evine ve 
bahçesine büyük zarar verdiğini belirten 
Ahmet Sür ise kısıtlı imkanlarla temizlik 
yapmaya çalıştıklarını ifade etti. Sür, 
"Biraz temizliyoruz, su tekrar geri 
geliyor. Fazla da kovamız yok, bir tane 
kovayla mücadele ediyoruz. Arkada 
bahçe duvarımız da yıkıldı, sel suları her 
şeyi ovaya götürdü" ifadelerini kullandı. 
MANİSA BÜYÜKŞEHİR'DEN 600 
PERSONEL VE 150 ARAÇLA MÜDA-
HALE 
Yağışın başladığı ilk andan itibaren Man-

isa Büyükşehir Belediyesi ile Manisa Su 
ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü ekipleri tam kadro sahaya 
indi. Ortalamanın üzerindeki yağışlara 
karşı 600'ün üzerinde personel ve 
150'den fazla iş makinesiyle gece 
boyunca temizlik ve tahliye çalışması 
yürütüldü. Ekipler, tıkanan ızgaralara 
müdahale ederken, ağaç devrilmeleri ve 
su baskınlarına karşı da koordineli bir 
çalışma sergiledi.  
İHA 

Vatandaşların sorun, talep 
ve önerilerini yerinde 
dinleyen Alaşehir Kay-
makamı Alper Faruk 
Güngör, "Kapımız vatan-
daşlarımıza her zaman 
açık" dedi. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde Kaymakam 
Alper Faruk Güngör, düzenli olarak gerçek-
leştirdiği mahalle ziyaretleri ve halk 
toplantıları kapsamında Kemaliye, İs-
metiye, Gülpınar ve Soğanlı mahal-
lelerinde vatandaşlarla bir araya geldi. 
Mahalle ziyaretlerinde vatandaşların sorunları, talep ve 
önerileri yerinde dinlendi. 
VATANDAŞLARLA YÜZ YÜZE GÖRÜŞME 
Mahalle ziyaretleri ve halk toplantıları kapsamında 
vatandaşlarla buluşan Kaymakam Alper Faruk Güngör, 
toplantıların amacının mahalle sakinlerinin istek, öneri 
ve şikayetlerini yüz yüze ve aracısız bir şekilde almak 
olduğunu ifade etti. Güngör, dile getirilen sorunların il-
gili kurumlarla birlikte değerlendirilerek imkânlar 
dâhilinde en kısa sürede çözüme kavuşturulacağını be-
lirtti. 
"KAPIMIZ VATANDAŞLARIMIZA HER ZAMAN AÇIK" 
Devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu vurgu-
layan Kaymakam Güngör, "Sorunların çözümü 
konusunda her zaman vatandaşlarımızın yanındayız. 
Kapımız sizlere her zaman açık. Sizlerin taleplerini birinci 
ağızdan dinlemek ve çözüm üretmek için buradayız" 
dedi. 

SORUNLAR YERİNDE DİNLENİYOR, YERİNDE 
ÇÖZÜM ÜRETİLİYOR 
Halk toplantılarını oldukça faydalı bulduğunu dile getiren 
Kaymakam Güngör, sorunların yerinde tespit edilmesinin 
çözüm sürecini hızlandırdığını belirterek, "Amacımız si-
zlere en kısa yoldan ve en kısa sürede ulaşabilmek, 
sorunlarınızı birinci ağızdan dinleyip çözümler ürete-
bilmektir. En başarılı çözüm yolu sorunları yerinde ve 
muhataplarından dinlemektir. Bu kapsamda vatan-
daşlarımızın eğitim, sağlık, güvenlik başta olmak üzere 
tüm kamu hizmetlerine ilişkin talep ve şikâyetlerini din-
liyoruz" diye konuştu. 
"SORUN OLUŞMADAN ÖNLEM ALMAK ESAS" 
Kamu hizmetlerinde temel anlayışlarının sadece sorun 
çözmek değil, sorun oluşmadan önlem almak olduğuna 
dikkat çeken Kaymakam Güngör, "Devletimiz vatan-
daşının hizmetinde olmaya devam etmektedir. Sorunları 
önceden tespit ederek gerekli tedbirleri almak 
önceliğimizdir" ifadelerini kullandı.   İHA 

Gördes Engelliler Derneği 
Başkanı Tayfun Adıyaman ve 
yönetim kurulu üyeleri, Al-
tıntaş Spor’un antrenmanını 
ziyaret ederek, teknik heyet 
ve futbolculara başarılar 
diledi. 
 
Gördes Engelliler Derneği Başkanı Tayfun 
Adıyaman ile yönetim kurulu üyeleri İsmail 
Çiçek ve Osman Çolak, Gördes’in 2023 
yılında kurulan futbol takımı Altıntaş Spor’un 
antrenmanını ziyaret ederek, genç futbolcu-
lara moral verdi. Ziyaret sırasında dernek 

üyeleri, Salihli grubunda mücadele edecek 
olan Altıntaş Spor’a ve sporcularına başarılar 
dileyerek, ilçeyi temsil ederken fair-play ve 
centilmenlik çerçevesinde bir sezon 
geçirmeleri temennisinde bulundu. Dernek 
Başkanı Tayfun Adıyaman, sporun birleştirici 
gücüne vurgu yaparak her zaman gençlerin 
yanında olduklarını belirtti. 
Oldukça sıcak ve samimi bir ortamda gerçek-
leşen ziyarette Altıntaş Sporlu futbolcular, zi-
yaretten duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Tribünlerde futbol özlemi çeken 
taraftarlarından sabır beklediklerini ifade 
eden genç sporcular, skordan önce sahada 
mücadele eden ve seyir zevki yüksek bir 
oyun anlayışını hedeflediklerini vurguladı. 
İHA 

Gördes Engelliler Derneği'nden 
Altıntaş Spor'a destek 

Kaymakam Güngör mahalle 
halkıyla buluştu 

Manisa'yı taşkın hasarı gün 
ağarınca ortaya çıktı 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin, amatör spor 
kulüplerine yapmış olduğu 

12 milyon 750 bin liralık 
destek için spor  

kulüplerinden  
Manisa Büyükşehir Belediye 

Başkanı Besim Dutlulu’ya 
teşekkür mesajları geldi.  

Manisa FK, Iğdır deplasmanında 
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Man
sa’da faal
yet gösteren 
kuyumcu Berkay Güneş, altın-
dak
 dalgalanmalara d
kkat 
çekerek 2026 yılı 
ç
n yatırım-
cılara “f
z
k
 altın ve t
car
 de-
ğer
 yüksek takı” öner
s
nde 
bulundu. Güneş, 2026 yılı 
ç
n 
altın yatırımında sadece gram 
f
yatına odaklanmanın yeterl
 
olmadığını vurgulayarak, “tak 
ve kazan” stratej
s
 öner
s
nde  
bulundu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Altını yalnızca banka hesabındak� b�r rakam 
olarak görmen�n eks�k b�r bakış açısı olduğunu 
bel�rten Güneş, “P�yasalarda rakamlar her gün 
değ�ş�r, graf�kler �ner çıkar. Ancak altına doku-
nan, onu t�caret�n �ç�ne katanlarla sadece sayı-
sal artışa bakanlar arasında c�dd� b�r fark var” ded�. 
Gram altının yalnızca rakamsal kazanç sunduğunu 
�fade eden Güneş, doğru seç�lm�ş takıların �se çok 
yönlü avantaj sağladığını söyled�. Güneş, “Bugünün 
p�yasa koşullarında nak�t parayı korumak zorlaştı. Bu 
nedenle b�r�k�mler�n b�r kısmını f�z�k� altına, b�r kısmını 
�se �şç�l�ğ� düşük ama estet�ğ� yüksek takılara yönlen-

d�rmek öneml�. Doğru b�r takı; hem enflasyona karşı 
koruma sağlar hem de �sten�ld�ğ�nde kolayca nakde 
çevr�leb�l�r ya da t�caret�n başlangıç sermayes� olab�l�r” 
d�ye konuştu. 
DALGALANMALAR YATIRIMCIYI KORKUTMASIN 
P�yasalardak� kısa vadel� dalgalanmaların yatırımcıyı 
korkutmaması gerekt�ğ�n� bel�rten Güneş, “B�z altıncı-
lar b�l�r�z k� f�yatlar ger� çek�ld�ğ�nde aslında yen� b�r 

sıçrama �ç�n yay ger�l�yor-
dur” �fadeler�n� kullandı. Al-
tını uzun soluklu b�r yatırım 
aracı olarak tanımlayan 
Güneş, sözler�n� şöyle ta-
mamladı: “Altın b�r maraton 
koşusudur. Ancak bu mara-
tonda şıklığınızdan ve t�ca-
ret�n d�nam�zm�nden ödün 
vermek zorunda değ�ls�n�z. 
Doğru ürünü seç�n, planınızı 
yapın. Unutmayın; en �y� ya-
tırım hem kazandıran hem 
de �nsanın kend�n� �y� h�sset-
t�ren yatırımdır. P�yasada 
pan�kleyen değ�l, doğru za-
manda doğru ürüne yatırım 
yapan kazanır.” 
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Yunusemre Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban’ın, Sey
tl
 Mahalles
’nde yapımı tamamlanan Selah
tt
n Kılıç Halı Sahası’nda futbol oynayan  
Fenerbahçe taraftarı çocuklarla kurduğu sam
m
 d
yalog, kamuoyunda gen
ş yankı uyandırdı. Sosyal medyada paylaşılan görüntüler
n kısa 
sürede yayılması üzer
ne Fenerbahçe Kongre Üyeler
 Platformu, Sey
tl
 Mahalles
’n
 z
yaret ederek çocuklarla b
r araya geld
. 

Geçt�ğ�m�z günlerde Selah�tt�n 
Kılıç Halı Sahası’nda �nceleme-
lerde bulunan Başkan Balaban, 
maç yapan çocuklarla sohbet 
ett�. Çocuklara “Hang� takımı 
tutuyorsunuz?” sorusunu yö-
nelten Başkan Balaban’a, ço-
ğunluk “Fenerbahçe” yanıtını 
verd�. Galatasaray taraftarı ol-
duğu b�l�nen Başkan Balaban’ın 
bu sam�m� anları sosyal medya 
hesaplarından paylaşması, ülke 
genel�nde �lg� gördü. Bu gel�ş-
men�n ardından Fenerbahçe 
Kongre Üyeler� Platformu Baş-
kanı Emre Dümen, platform 
üyeler�, Fenerbahçe TV prog-
ramcısı El�f Eker, gazetec� Al� 
Çet�n ve Man�salı �ş �nsanı 
Burak Gülşen, Sey�tl� Mahal-

les�’n� z�yaret ett�. Buluşmaya 
CHP Yunusemre İlçe Başkanı 
Yalçın Arcak, beled�ye başkan 
yardımcıları, b�r�m müdürler�, 

Sey�tl� Mahalle Muhtarı İbrah�m 
Gürcan, çevre mahalle muhtar-
ları, s�v�l toplum kuruluşu tem-
s�lc�ler�, mecl�s üyeler� ve 

mahalle sak�nler� de katıldı. Et-
k�nl�kte çocuklara forma ve 
yağmurluk hed�ye ed�ld�. 

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ 
GÜCÜ DEĞER KATIYOR 
Z�yaret sırasında konuşma 
yapan ve Fenerbahçe atkısı 

takan Galatasaraylı Beled�ye 
Başkanı Sem�h Balaban, sporun 
barış, kardeşl�k ve dayanışma 
ruhu �ç�nde yapılması gerekt�-
ğ�ne d�kkat çekt�. Sporun b�rleş-
t�r�c� gücüne vurgu yapan 
Balaban, “Çocuklarımızın mutlu-
luğuna mutluluk katan m�saf�rle-
r�m�z, m�n�k sporcularımıza 
forma ve yağmurluk hed�ye ede-
rek bu anlamlı buluşmayı daha 
da güzelleşt�rd�. Sporun b�rleşt�-
r�c� gücüyle çocuklarımızın ya-
nında olmaya, mahalleler�m�ze 
değer katmaya devam edece-
ğ�z” �fadeler�n� kullandı. Forma-
larına kavuşan çocuklar büyük 
sev�nç yaşarken, etk�nl�kte 
emeğ� geçen herkese teşekkür 
ett�.  HABER MERKEZİ 

Galatasaraylı Başkan Balaban 
Fenerbahçe rüzgarı estirdi 

Manisalı kuyumculara göre 
altın 2026’da kazandıracak 


